



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ
ЧЕРНЯХОВСКИЙ РАЙОН
Общественный совет по сохранению историко-культурного наследия при Главе администрации муниципального образования «Черняховский муниципальный район»

238150 Россия, Калининградская обл., г.Черняховск, ул.Калинина, 4,
конт. тел. 8905-2449507; e-mail: sovet-ikn-238150@mail.ru; www.angrapa.info

**Губернатору Калининградской области
(Председателю Правительства
Калининградской области)
ЦУКАНОВУ Н.Н.**

Копии: Председателю областной Думы М.Э. Оргеевой, министру развития инфраструктуры Правительства области А.С. Рольбинову, министру культуры Правительства Калининградской области С.А. Кондратьевой, руководителю Агентства по архитектуре, градостроению и перспективному развитию Калининградской области А.В. Башину, руководителю Службы государственной охраны объектов культурного наследия Л.Н. Копцевой, в Представительство Президента РФ в Калининградской области, Представительство Премьер-министра РФ в Калининградской области.

Уважаемый Николай Николаевич!

Обращаемся к вам с просьбой о содействии в сохранении исторического центра нашего родного города Черняховска, до 1946 г. называвшегося Инстербургом.

Нас радует то, что в числе ключевых задач в Вашем Послании Калининградской областной Думе «Об основных направлениях деятельности Губернатора и Правительства Калининградской области в 2011–2015 годах» Вы обозначили такие, как учет и «сохранение исторического архитектурного стиля Калининградской области и облика наших городов» при проектировании и строительстве, активное привлечение жителей к обсуждению новых проектов, необходимость «научиться работать не только с отдельными проектами, но и с комплексными, системными планами развития территории», которые «должны грамотно развиваться, обустраиваться» «без ущерба для природы».

Это совпадает с отношением членов нашего Общественного совета к проблемам развития Калининградской области, которая, по нашему мнению, действительно способна «стать регионом, где нарабатывается лучшая российская практика, регионом устойчивым, не уступающим европейским соседям по экономическим и социальным условиям». Во всяком случае, потенциал для этого

есть. И мы организовались, при поддержке Главы администрации муниципального образования «Черняховский муниципальный район» В.А. Фомина, в Общественный совет по сохранению историко-культурного наследия для того, чтобы помочь местной власти, в первую очередь, своими знаниями и работать «одной большой командой», проясняя в открытом разговоре наши позиции, изыскивая взаимоприемлемые решения.

К разряду вопросов, которые подлежат широкому обсуждению, причем с привлечением авторитетных специалистов, относится сохранение брусчатого покрытия на улице Ленина – в центре нашего города, чья многослойная история восходит к 1336 г. Есть риск принятия некорректного решения.

Наши аргументы изложены в обращении на имя Главы администрации муниципального образования «Черняховский муниципальный район» В.А. Фомина (копия этого документа прилагается, вместе с фотографиями, иллюстрирующими аргументы). Мы полагаем, что именно продуманные, взвешенные решения, основанные на знании исторического прошлого и видении перспектив, будут действительно способствовать развитию туризма в Калининградской области, который Вы определили как тему приоритетную, а также реальному обеспечению качества жизни населения.

Приложения: 1) копия обращения на имя Главы администрации муниципального образования «Черняховский муниципальный район» В.А. Фомина (зарег. в адм. района 29.08.2011, вх.№3860); 2) фотографии брусчатого покрытия и тротуаров ул.Ленина (г.Черняховск), фотографии реконструируемых с использованием брусчатки центров городов Августов, Краков, Шпаер, Кирххаймболанден.

«29» августа 2011 года

С уважением

Председатель Общественного совета по сохранению историко-культурного наследия при Главе администрации

МО «Черняховский муниципальный район»

Секретарь

Г.В. Каштанова-Ерофеева

Л.В. Климова